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Erhard Rohrbach kandidiert erneut für den 
Kreistag 

Altbürgermeister Erhard Rohrbach kandidiert erneut für die CDU für den Kreistag. 

Rohrbach kritisiert zu wenige Maintaler auf aussichtsreichen Plätzen zu finden sind und 

will sich für alle Bürgerinnen und Bürger Maintals einsetzen. Die Schulentwicklung und 

die Digitalisierung sind ihm wichtig. 

Maintal, 28. Januar 2021  

 

Zur Kommunalwahl im März bewirbt sich der Christdemokrat Erhard Rohrbach, 

Maintals früherer Bürgermeister, erneut um ein Mandat im Kreistag des Main-Kinzig-

Kreises. Bereits während seiner Dienstjahre hatte der damalige Verwaltungschef seine 

Stadt ehrenamtlich im Kreisparlament vertreten und ist auch jetzt dort aktiv. „Der Kreis 

ist ein großes Gebilde, das sich von Sinntal bis Maintal erstreckt, daher ist es auch 

wichtig, daß die regionalen Unterschiede entsprechend widergespiegelt werden“, 

erläutert Erhard Rohrbach. Um so erstaunter zeigt er sich darüber, daß auf 

aussichtsreichen Plätzen der Kreistagsliste bei SPD und Grünen kein Maintaler Name zu 

finden ist. Dies ist umso verwunderlicher, als Maintal nach der möglichen Auskreisung 

von Hanau die einwohner- und wirtschaftsstärkste Kommune im Kreis sein wird. 

Entweder habe man in Maintal kein entsprechendes Interesse gezeigt oder die beiden 

Parteien hätten auf Kreisebene eine Vertretung Maintals nicht für nötig erachtet. 

Erhard Rohrbach macht in diesem Zusammenhang deutlich, daß er es aus seiner Zeit 

als Bürgermeister gewohnt sei, für alle Bürgerinnen und Bürger zu handeln, so daß mit 

seiner Wahl die Stadt eine Stimme in diesem Gremium haben werde. Für Maintal und 

das gesamte westliche Kreisgebiet nennt er die Schulentwicklung als wichtige Aufgabe. 

Der Schulstandort Maintal müsse gestärkt werden. Ein wichtiger Standortfaktor ist 

nach Ansicht des Christdemokraten die Internetverbindung. Daher wird er sich für die 

Schließung der Breitbandlücke durch die Breitband GmbH einsetzen. 
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